
Сотрудники СКР провели практическое занятие для студентов Юридического института ИГУ

Сегодня в Юридическом институте для студентов 3-4 курсов прошло практическое занятие под руководством заместителя руководителя первого отдела по расследованию особо важных дел П.С. Привалова. Учащимся рассказали об особенностях работы следователя Следственного комитета, в том числе о неизбежных трудностях. Аудитории в качестве наглядного пособия были продемонстрированы различные видеозаписи со следственных действий, после чего будущие юристы квалифицировали действия подозреваемых, решали юридические задачи. Стоит отметить, что студенты активно участвовали в диалоге, задавали вопросы на интересующие их темы.

Данные мероприятия проводятся Следственным управлением на регулярной основе с целью приобщения студентов к их будущей профессии. Руководство и учащиеся института поблагодарили представителей СКР за полезное занятие, которое в дальнейшем, безусловно, пригодится на практике.

Изображения



17 Мая 2016

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1039730>

